

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005411263

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Helvetia Direct Marketing AG, Luzern, neu Genève

Helvetia Direct Marketing AG (Helvetia Direct Marketing SA) (Helvetia Direct Marketing Ltd) Rue Adrien-Lachenal 26 1207 Genève

Bisher Weinberglistrasse 4 6005 Luzern

Helvetia Direct Marketing AG, in Luzern, CHE-282.812.666, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 23 vom 02.02.2022, Publ. 1005395154). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Genève unter der Firma Helvetia Direct Marketing SA im Handelsregister des Kantons Genf eingetragen und im Handelsregister des Kantons Luzern von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 1668 vom 17.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 02.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern